



扫码看专题



国足前队长马明宇(右)亮相海南“村VA”迎春赛。

国足前队长看了都说好 这就是海南“村VA”

南国都市报1月21日讯(记者韩星)海南“村VA”直播,国足前队长马明宇也在追!1月21日晚,中国国家男子足球队前队长马明宇来到海南“村VA”迎春赛现场看球,和海南文昌球迷一起互动。他在现场表示,去年海南“村VA”火出圈后,他就在网上看到了新闻,还追过直播,这次来到迎春赛现场,更加感受到了文昌排球的火热氛围。

1月21日晚9时,走进下田村排球场的马明宇,用自己独特的踢球方式为观众送上签名足球,还将一枚签名足球送到一位小球迷手中,鼓励他加强体育锻炼,引发现场观众的阵阵欢呼。

据了解,马明宇此次是率足球队明星队来海口参加海南文昌·2024“U40+冠军杯”全国足球邀请赛。在1月19日举办的球赛中,足球队明星队马明宇朋友队两战全胜,为赛事画上圆满句号。1月21日晚,2024年“春光·九九杯”海南(文昌)村镇排球迎春赛迎来第六个比赛日,马明宇作为特邀嘉宾现身赛场,观看了重兴镇斑兰战队和锦山镇牛肉干队的对决,并作为颁奖嘉宾为“全场最佳球员”白才旺颁奖。

“其实我早就听说过海南文昌排球之美的名,这次来到现场观赛,发现咱们各个村的选手基本功都非常不错,村排火出圈是有原因的。”马明宇接受采访时表示,他也看过海南“村VA”的直播,对文昌排球的浓厚群众基础印象深刻。来到海南后发现,不论是排球还是足球,海南民间的参与度很高,氛围很好。

马明宇说,来到文昌后他感受到这里有一群热爱排球的人,还有一群愿意宣传、推广乡村排球的人,“我完全能感受到排球给大家的

这种力量,希望我们海南的村排可以走出海南、走向世界!”

马明宇是甲A足球联赛黄金一代的代表之一。在征战甲A的十年时间里,马明宇曾效力四川全兴足球俱乐部和广东宏远足球俱乐部两家俱乐部,征战过数百场甲A比赛,代表国家队也打过78场比赛。2000年,马明宇登陆意大利足球甲级联赛,加盟意大利甲级球队佩鲁甲队。2002年,马明宇作为国足队长出现在韩日世界杯上。



国足前队长马明宇(右)亮相海南“村VA”迎春赛,与现场观众、球迷互动。

赶椰子、椰子拔河、椰子保龄球…… 椰子还能这么玩

南国都市报1月21日讯(记者韩星)这几天,海南“村VA”迎春赛上演“花式玩椰”大挑战,各种和椰子有关的场内互动游戏不仅令现场观众热血沸腾、笑声连连,也让屏幕前的球迷大开眼界——原来椰子还能这么玩!

1月21日晚,椰子拔河、椰子保龄球、赶椰子等互动游戏陆续出现在赛场上。游戏一上新,就吸引了众多观众举手报名。这些游戏不仅为现场营造了快乐的氛围,也让参与者和现场观众念念不忘。

除了吃文昌烧鸡、左右手垫球等互动,现场出现最多的就是和椰子有关的挑战游戏了。为何互动游戏大都拿椰子当道具?该工作人员表示,“全国椰子看海南,海南椰子半文昌。”作为有名的椰子之乡,文昌有着丰富的椰子资源。海南“村VA”迎春赛开幕式举办地文昌东郊镇,全镇广泛种植椰子树,是海南乃至全国著名的椰子加工集散地。将椰子作为游戏道具,不仅能拉近和村民的距离,还能让外地的游客、球迷更好地了解文昌特色文化。

据悉,1月21日的赛事结束后,接下来,海南“村VA”迎春赛将转移场地,在文昌玉阳公园上演火热比拼。



椰子保龄球比赛现场。



赶椰子比赛现场。

好玩
又好看

球场上还能看秀 龙泉集团将年货新品发布会搬到排球场

南国都市报1月21日讯(记者韩星)在海南“村VA”迎春赛现场围炉煮茶、品琼味年货,是种什么体验?1月20日,2024“春光·九九杯”海南(文昌)村镇排球迎春赛进入第6个比赛日,龙泉集团将年货新品发布会搬到排球场,邀请古风模特展示年货新品,网红达人、现场观众围炉煮茶,将球场的新春“仪式感”拉满。

20日晚,在文昌市东郊镇下田村排球场外,精心布置的“年货上新 围炉共品”2024龙泉年货围炉品鉴会打卡区,引来众多村民、现场球迷拍照打卡、留下美好影像记录。一旁展示的龙泉年货,有香酥角、金果、米花酥、珍珠曲奇等等,唤起了不少人的童年过节记忆。各类经典零食点心、糖果糕饼,让品尝的“岛民”一口回到童年的经典地道“海南味”。

“我家过年是一定要吃龙泉的红糖年糕,煎过后香浓软糯,特别好吃!”“小时候最喜欢吃香酥角和金果,甜甜脆脆,吃到停不下来,一盒很快就吃光了。”“今年龙泉新推出的斑斓年糕,很想尝试一下。”品鉴会现场,大家围炉而坐,品一杯清茶,说起自己记忆中的过年味道。

据介绍,龙泉集团2024年地道琼味年货已经全面上市,包含年货礼盒、年年高(龙泉年糕系列)、春节伴手礼、常回家看看(副食类)等四大品类近50种年货产品。礼盒中不仅有经典的零食点心、糖果糕饼,还有腊肠、海鲜、龙泉盐焗鸡等副食类产品选择,满足春节期间消费者走亲访友的不同需求。

值得一提的是,今年龙泉集团在传统金银年糕、炒糖年糕、椰汁年糕的基础上,还推出了斑斓年糕,将斑斓清新的绿色和独特的香气融入年糕中,鲜香四溢,回味无穷。

当晚第一场比赛结束后,龙泉集团的古风模特走进排球场内,为球员和球迷带来一场精彩的产品走秀,还通过随机派发产品的方式,点燃现场球迷观众的热情。随后进行的左右手垫球游戏挑战中,龙泉集团将年货礼盒作为礼品,为获奖选手送上实实在在的新春祝福。



比赛现场的龙泉年货走秀。

纵身一跃左手暴扣 这位年轻小将有力

南国都市报1月21日讯(记者韩星)今年的海南“村VA”迎春赛以行政村为单位组织村民群众报名组队,和去年夏天以乡镇为单位组织的“村VA”相比,涌现更多新球队、新面孔,潭牛镇天赐良鸡队2号球员云天龙就是其中的一位。

云天龙,16岁,身高1.72米,副攻手,左手扣球。迎春赛开赛以来,2号球员云天龙在赛场上表现亮眼,被解说员多次“cue”,称其“年轻小将有力”。

记者了解到,云天龙目前是海南省技师学院汽修专业的一名学生,从13岁开始练习打排球,由于是左撇子,打球时也擅长左手扣球。虽然身高在球场上不占明显优势,但拥有优秀的弹跳力,不管是跳起拦网,还是左手扣球,都为对方球员造成不小的压力。

抓住机会,拿下一分 最佳助攻手是名高中生

南国都市报1月21日讯(记者韩星)1月21日晚,潭牛镇天赐良鸡队和昌洒镇黑山羊队的第二局对决中,在21:20的关键局点,排球多次来回,赛况焦灼,天赐良鸡队7号刘陶华抓住机会,拿下一分,为队伍赢下关键一局。

刘陶华是今年海南“村VA”赛场上的新面孔,同样是一名年轻的小将,年仅19岁。身高1.78米的他,目前就读于文昌中学,同时也是校排球队的队员,被大家亲切地称为“华仔”。作为二传手,刘陶华和擅长暴力扣球的主攻手符国彬配合默契,在场上频频送出绝佳助攻,为球队打出许多漂亮扣球。刘陶华凭借自己优秀的助攻表现,在决赛中拿下“全场最佳球员”的称号。

记者了解到,刘陶华和符国彬均是文昌中学校排球队的队员,两人在此前的多场联赛中积累了协作的经验,在赛场上发挥出“1+1>2”的效果。在2023年11月举办的第一届全国学生(青年)运动会中,刘陶华和符国彬所在的海南队,获得排球中学男子组第四名的好成绩。

够帅
够精彩



潭牛镇天赐良鸡队2号球员云天龙左手扣球。

昨日战报

潭牛镇天赐良鸡队 3:0 昌洒镇黑山羊队

锦山镇牛肉干队 3:0 重兴镇斑兰战队

会文镇边海队 3:0 翁田镇马鲛鱼队

重兴镇斑兰战队 3:1 潭牛镇天赐良鸡队

(本版图片均由记者李昊摄)